

網上聯署邁百萬 市民踴躍簽名

代表委員做義工 唐英年：「鬧辭」有負選民所託



唐英年(左)落街站支持簽名活動。香港文匯報記者 攝



霍震寰(左)到場呼籲及收集簽名。香港文匯報記者 攝



鄧竟成(左)到場簽名。香港文匯報記者 攝



途經市民踴躍支持簽名活動。香港文匯報記者 攝



林建岳到街站簽名以示支持。香港文匯報記者 攝



譚錦球(左)呼籲市民簽名。香港文匯報記者 攝



魏明德(右)收集市民簽名。香港文匯報記者 攝



香港政協青年聯會譚鎮國向市民收集簽名。香港文匯報記者 攝

香港社會各界組織發起的「支持人大決定 踢走攞炒議員」聯署行動，一連4天在全港十八區通過逾千個街站收集市民簽名。聯署行動昨日踏入第三天，香港友好協進會昨日在灣仔擺街站收集市民簽名，該會會長、全國政協常委唐英年與50多位人大代表和政協委員先後到街站簽名，並呼籲市民簽名支持。唐英年表示，市民以選票支持議員，是希望他們能為市民服務和監察政府，故攞炒派「鬧辭」無疑是有負選民所託。「支持人大決定 踢走攞炒議員」網上聯署亦反應熱烈，截至午夜12時，已經有逾90萬名網民參與。

香港文匯報記者 子京

民建聯、工聯會等建制派政黨政團昨日繼續擺街站收集市民支持全國人大常委會決定的簽名。香港友好協進會同日在鄰近灣仔地鐵站設置街站宣傳人大決定。

唐英年聯同全國政協常委余國春、林建岳、譚錦球、胡定旭、陳馮富珍、港區全國人大代表霍震寰、盧瑞安、陳曼琪、姚祖輝、吳秋北、陳勇、陳亨利、洪為民、顏寶鈴、鄺美雲等超過50位代表和委員先後到場，以行動表達支持人大決定。部分人更充當義工，親身到場呼籲及收集簽名，獲途經街站的市民積極響應、加油點讚。

該街站全日共收到過千個簽名聯署，香港文匯報記者在現場觀察，參與聯署的市民來自各個年齡層，不乏年輕人以至外籍人士。他們都不約而同地表達了支持DQ攞炒議員的心聲，並認同只有把攞炒議員踢出議會，才能讓立法會重光，並帶領香港返回軌道，還市民安穩生活。

唐英年在接受媒體訪問時表示，今次人大決定是有必要且來得非常及時，認為立法會議員的正常工作應該是推動香港社會發展，但有人勾結外國勢力，乞求外國政府干預中國內部事務，是絕對不能接受的，故他個人會全力支持有關人大決定。

他同時對15名攞炒派議員「鬧辭」感到非常失望，強調市民以選票支持議員，是希望他們能為市民服務和監察政府，「鬧辭」無疑是有負選民所託。

鄧竟成：依法處理合情合理

到場支持的警務處前處長鄧竟成表示，過去一年香港的民生經濟發展都出現各方面問題，在這

前提下香港需要一個穩定的政府，但有議員卻令到立法會長時間不能有效運作，已影響到政府施政。

他並強調，特區政府已就人大決定作出清楚解釋，DQ是依法處理的結果，合情合理，並相信人大決定能令議會回復平靜及秩序，這對香港往後發展非常重要，相信廣大市民都會表示歡迎。

香港黑龍江經濟合作促進會(港龍會)、香港天津聯誼會等多個團體昨日亦設街站收集市民簽名，獲市民熱烈響應。全國政協委員、港龍會會長魏明德表示，4名攞炒派議員在延任期間，無所作為，繼續惡意拉布，為反對而反對，拖延議會進度，嚴重損害本港民生，實已經到了讓人忍無可忍的地步，他們的行為真是證實了當初選舉主任決定之正確。

省級政協聯：街坊無私支持

港區省級政協委員聯誼會在中環、北角、尖沙咀及將軍澳等各地區共開設21個街站，街坊繼續踴躍簽名，3天來累積獲得26,778位市民簽名支持，派出18,604張宣傳單。不少委員都說，街坊的無私支持讓他們深受感動。

政協青聯：充分顯示民心所向

香港政協青年聯會同日亦在將軍澳開設街站，青年會員齊齊出動，落力宣傳。政青主席譚鎮國表示：「很多市民主動走過來要求簽名，借我哋呢個平台表達支持，其實是充分顯示到民心所向。」他又認為，此次人大的決定，把穩了「一國兩制」正確方向之「舵」，讓香港民眾看到了希望。



截至午夜12時，網上聯署已經有逾90萬名網民參與。網上截圖



小朋友簽名支持人大常委會決定。香港文匯報記者 攝



市民踴躍簽名，支持踢走攞炒議員。



大人帶小朋友簽名。香港文匯報記者 攝

街坊心聲 市民：開心到割豬還神

圖：香港文匯報記者 攝



董先生

攞炒派長期為了一己私利搞爛、搞亂香港。佢哋搞完可以走路，但普通市民只能留在香港，最終受苦的只有老百姓。身為香港市民，我自然會支持今次人大決定，希望能快踢走這些亂港分子，並相信只有香港回歸穩定，市民才能夠過好日子。



曾先生

攞炒派毫無理性，不少事情都是為反而反，更輸打贏要，就連今次「鬧辭」都顯得不合常理，因為議員應該是為人民請命，但他們卻不負責任地離開應有崗位，選佢哋係咪傻？



呂先生

攞炒派逢中必反，甘做洋奴也不做中國人，更把立法會及香港「搞亂晒」。去年，攞炒黑暴摧殘香港，幾十年嚟都未試過咁衰過，所以非常歡迎今次的人大DQ決定，更希望攞炒派走得愈快愈好。我開心到要割豬還神。



王小姐

立法會理應是為市民服務的地方，但攞炒派議員在議會只注重政治操作，從不關心民生，沒有做好自己職責，是完全不負責任的表現，更背棄了支持他們的選民。身為小市民，我只希望生活能安穩，所以對於有人刻意阻礙政府施政，拖慢惠民措施的通過自然感到非常憤怒，人大常委會是次決定來得及時，更為立法會重光帶來希望。